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К О МУ НІКАЦ ІЙ НА   СИ СТЕ МА  ДОКУ МЕН ТА ЦІЙ НОГО 
З А БЕ ЗПЕЧЕННЯ ПРАВНИЧОЇ СФЕРИ 
І ДЕРЖА ВН А  УНІФІК ОВ АНА  СИСТЕМ А  
Д ОКУМЕ НТ АЦ І Ї:  ОСОБЛИВ ОС ТІ СПІВВІДН ОШЕННЯ

 Пр ацю  присв ячено визна ченню осо бл ив ос тей с п ів відно ше ння я кісно нової 
кому нік ац і йної системи д о кументаці й ного заб ез пе ч ення правни чої сфери 
та  більш у ст ал е ної дер ж ав ної уніфіков аної с и ст еми докумен та ції.

Проміж ною між  ними запро по нов ано в и зн ач ити дер жавну уні фі ковану с ист е-
му док умента ції у сфері юри спруденц ії .  Це – сукупн ість с л уж бо вих докум ен ті в , 
 які мають є дину  ф орму і в и готовлені  в ід повідно до  єд иних н ор мативів, при значені 
для забезпечення та спрямування діяльності державних органів виконавчої 
влади, під приємств, установ і організацій, а також реалізації їх одновекторних 
та двовекторних зв’язків з фізичними і юридичними особами всіх форм влас ності 
в прав ни чій сфері, обміну інфор ма ції з ними. До ве дено, що кому ні ка ційна сис-
тема доку мен та цій ного забез пе чення прав ни чої сфери є під по ряд ко ва ною час ти-
ною дер жав ної уні фі ко ва ної сис теми доку мен та ції у сфері юрис пру ден ції, яка, 
у свою чергу, пере бу ває у зв’яз ках під по ряд ку вання дер жав ної уні фі ко ва ної сис-
теми доку мен та ції в цілому. При цьому вста нов лено, що кому ні ка цій ний аспект, 
за умов поєд нання з доку мен та цій ним, висту пає одним з визна чаль них під час 
харак те рис тики всіх цих сис тем, які пере бу ва ють в умо вах вза єм ної залеж ності.
Клю чові слова: кому ні ка ційна сис тема доку мен та цій ного забез пе чення прав-

ни чої сфери, дер жавна уні фі ко вана сис тема доку мен та ції, пра вова сфера, кому ні-
ка тивна функ ція доку мен та цій ного забез пе чення, орга ні за ція діло водства, доку-
мент, доку мен тоз навство.

Пос та новка про блеми. Кому ні ка ційна сис тема доку мен та цій ного 
забез пе чення прав ни чої сфери висту пає якісно новим, але важ ли вим 
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яви щем у доку мен тоз нав чій науці та сис темі соці аль них кому ні ка цій 
у цілому. Зна чу щість цього еле мента для забез пе чення наці о наль ної 
без пеки Укра їни визна ється в Стра те гії наці о наль ної без пеки Укра їни, 
затвер дже ній Ука зом Пре зи дента Укра їни № 392/2020 від 14 вересня 
2020 р. Цей нор ма тив ний доку мент функ ці о ну вання роз ви ну тих 
соці аль них і стра те гіч них кому ні ка цій роз гля дає як запо руку забез пе-
чення наці о наль ної без пеки Укра їни та ефек тив ної про ти дії зов ніш нім 
деструк тив ним впливам. На цьому тлі подальше з’я су вання місця та ролі 
кому ні ка цій ної сис теми доку мен та цій ного забез пе чення прав ни чої 
сфери пос тає акту аль ним питан ням на загаль но дер жав ному рівні. Одним 
з ета пів цього про цесу вва жа ємо визна чення особ ли вос тей спів від но-
шення цієї сис теми як фено мена, що пере бу ває в стані ста нов лення, 
та більш уста ле ної дер жав ної уні фі ко ва ної сис теми доку мен та ції.

Ана ліз остан ніх дос лі джень і пуб лі ка цій. Доку мен та ційні сис теми 
широко дос лі джено в пра цях Г. Шве цо вої-Водки, але поза пред ме том 
її вивчення була саме кому ні ка ційна сис тема доку мен та цій ного забез пе-
чення прав ни чої сфери. Це уне мож ли вило з’я су вання її спів від но шення 
з дер жав ною уні фі ко ва ною сис те мою доку мен та ції.

Свою кла си фі ка цію сис тем доку мен та ції запро по ну вав С. Ку ле шов, 
виді ливши серед них нау ково-тех нічну, еко но мічну, навчальну, дип ло ма-
тичну та ін. Проте не перед ба чив серед них юри дичну, що не дало змоги 
визна чити місце кому ні ка цій ної сис теми доку мен та цій ного забез пе чення 
прав ни чої сфери. На тому ж поприщі пра цю вали А. Со кова, Ю. Па леха, 
М. Щегал.

Юри дичне доку мен тоз навство дос лі джу вали В. Бес част ний, Т. Дя ків, 
О. Мер дова, І. Те тар чук. Утім вони не заглиб лю ва лися в про бле ма тику 
роз витку сис тем доку мен та ції, у зв’язку із чим свої дос лі дження реа лі зо-
ву вали поза обра ним нами пред ме том нау ко вих пошуків.

З огляду на те що зазна че ний пред мет від зна ча ється новиз ною, метою 
цієї пуб лі ка ції є з’я су вання особ ли вос тей спів від но шення кому ні ка цій ної 
сис теми доку мен та цій ного забез пе чення прав ни чої сфери та дер жав ної 
уні фі ко ва ної сис теми доку мен та ції.

Ви клад основ ного мате рі алу. З поло жень Слов ника-до від ника 
тер мі нів і понять «Доку мен тоз навст во» діз на є мося, що дер жавна уні фі-
ко вана сис тема доку мен та ції – це сис тема доку мен та ції, при зна чена 
для орга ні за ції про це сів ство рення і впро ва дження уні фі ко ва ної управ-
лінсь кої доку мен та ції, що забез пе чує функ ці о ну вання дер жав них орга нів 
вико нав чої влади, під при ємств, уста нов та орга ні за цій, а також їх вза є-
мо дію з фізич ними і юри дич ними осо бами всіх форм влас ності [1, с. 48].
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На нашу думку, не зовсім вда лим є визна чення сис теми уні фі ко ва ної 
доку мен та ції через сис тему уні фі ко ва ної доку мен та ції, яка при зна чена 
для ство рення і впро ва дження знову ж доку мен та ції. Більше того, 
вва жа ємо непри пус ти мим зву ження при зна чення сис теми доку мен та ції 
до про це сів її ж фор му вання («про це сів ство рення і впро ва дження уні фі-
ко ва ної управ лінсь кої доку мен та ції»).

На то мість пого джу є мося, що вона при зна чена саме для «забез пе чення 
функ ці о ну вання дер жав них орга нів вико нав чої влади, під при ємств, 
уста нов і орга ні за цій, а також їх вза є мо дії з фізич ними та юри дич ними 
осо бами усіх форм влас нос ті», що охоп лює зазна че ний вище про цес 
фор му вання. Окре мого уточ нення та роз криття пот ре бує слушно 
виді ле ний Г. Шве цо вою-Вод кою управ лінсь кий еле мент дер жав ної 
уні фі ко ва ної сис теми доку мен та ції.

Вра хо ву ючи викла дене, удо ско на лю ючи зазна чену дефі ні цію, з’я со-
ву ємо, що сис тема – це сукуп ність яких-не будь еле мен тів, оди ниць, 
час тин, об’єд ну ва них за спіль ною озна кою, при зна чен ням [2]. Від так 
сис тема доку мен та ції – це сукуп ність пев них еле мен тів. Що від не семо 
до цієї кате го рії?

Як зазна чає С. Ку ле шов, такою пер шо ос но вою є служ бо вий доку -
мент – офі цій ний доку мент, який юри дична особа ство рила або отри мала 
в про цесі діяль ності і який від по від ним чином заре єст ро ва ний чи засвід-
че ний нею [3, с. 43]. Тобто зазна чену сукуп ність ста но вить ряд доку мен тів.

У тому ж кон тексті зву чить визна чення доку мен та ції, вмі щене в ДСТУ 
2732:2004 «Діло водство й архівна справа. Тер міни та визна чення понять».  
Це ‒ сукуп ність служ бо вих доку мен тів, об’єд на них за озна кою належ-
ності до пев ної галузі, сфери, напряму діяль ності, уста нови чи її струк-
тур ного під роз ділу [4].

З ура ху ван ням викла де ного, С. Ку ле шов запро по ну вав авторське 
визна чення доку мен та ції – це сукуп ність вза є мо по в’я за них служ бо вих 
доку мен тів, засто со ву ва них у пев ній сфері діяль ності чи галузі [3, 
с. 46–47].

Від по відно, гово рячи про дер жавну сис тему доку мен та ції, треба 
роз уміти сукуп ність служ бо вих доку мен тів, при зна че них для забез пе-
чення функ ці о ну вання дер жав них орга нів вико нав чої влади, під при ємств, 
уста нов та орга ні за цій, а також їх вза є мо дії з фізич ними та юри дич ними 
осо бами всіх форм влас ності в пев ній сфері діяль ності чи галузі.

Ра зом з тим треба уточ нити, що озна чає тер мін «уні фі ко ва ний», який 
у сво єму визна ченні сис теми доку мен та ції виді лила Г. Шве цова-Водка. 
Так, це – той, який має єдину форму, сис тему, єдині нор ма тиви [2; 5, 
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с. 1508]. У свою чергу, «управ лінсь кий» – це при кмет ник до «управ-
лін ня» – те саме, що керу вання. Керу вати – спря мо ву вати діяль ність 
кого-, чого-не будь; бути на чолі когось, чогось; давати вка зівки; роз по-
ря джа тися [2].

Отже, дер жавна уні фі ко вана сис тема доку мен та ції – це сукуп ність 
служ бо вих доку мен тів, які мають єдину форму і виго тов лені від по відно 
до єди них нор ма ти вів, при зна чені для забез пе чення та спря му вання 
діяль ності дер жав них орга нів вико нав чої влади, під при ємств, уста нов 
й орга ні за цій, а та кож їх вза є мо дії з фізич ними і юри дич ними осо бами 
всіх форм влас ності в пев ній сфері діяль ності чи галузі.

Го во рячи про кому ні ка ційну сис тему доку мен та цій ного забез пе чення 
прав ни чої сфери та спів від но сячи її з дер жав ною уні фі ко ва ною сис те мою 
доку мен та ції, яка вре гу льо вує діяль ність у пев ній сфері діяль ності, 
можемо стве р джу вати про існу вання прав ни чої дер жав ної уні фі ко ва ної 
сис теми доку мен та ції – сукуп ність служ бо вих доку мен тів… у сфері 
юрис пру ден ції.

Від так кому ні ка ційна сис тема доку мен та цій ного забез пе чення 
прав ни чої сфери є видо вою до дер жав ної уні фі ко ва ної сис теми доку мен-
та ції, її окре мим сег мен том. Вод но час акцен туємо увагу на кому ні ка-
цій ному еле менті, який від сут ній у струк турі родо вого поняття. Мож ливо, 
він дійсно зай вий для визна чення дер жав ної уні фі ко ва ної сис теми 
доку мен та ції?

Проте, від по ві да ючи на наве дене питання, вста нов лю ємо, що функ ці-
о нальна сут ність доку мента поля гає в тому, що він є особ ли вою фор мою 
каналу пере да вання інфор ма ції в сис темі соці аль них кому ні ка цій: такою 
фор мою, у якій пере дане пові дом лення фік су ється на (в) мате рі аль ному 
носії, що забез пе чує пере дання пові дом лення в часі й умож лив лює 
пере да вання пові дом лення (разом з доку мен том) у прос торі [1, c. 218]. 
Тобто кому ні ка тивне при зна чення невід ривно закріп лене за пер шо е ле-
мен том сис теми доку мен та ції – доку мен том.

У цьому кон тексті також діз на є мося, що, на думку Г. Шве цо вої-Водки, 
головна (сут ніс на) функ ція будь-якого доку мента – соці ально-ко му ні ка-
ційно-ін фо рмаційна [1, c. 216]. Вона вва жає, що інфор ма ційна функ ція 
доку мента поля гає в тому, що доку мент є засо бом (кана лом) пере да вання 
соці аль ної інфор ма ції та може висту пати також як при ймач, схо вище, 
пере да вач або дже рело інфор ма ції [1, c. 92].

На цьому тлі Г. Шве цова-Водка навіть фік сує визна чен ня:
– до ку мен таль ної кому ні ка ції. Це – соці альна інфор ма ційна кому ні-

ка ція, опо се ред ко вана доку мен том, коли доку мент слу жить кана лом 
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кому ні ка ції, тобто пере да вання інфор ма ції від кому ні канта реци пі єнту; 
про цес і спо сіб пере да вання інфор ма ції в сус піль стві, що здійс ню ється 
за допо мо гою доку мен тів [1, с. 60];

– до ку мен таль ної інфор ма ції. Це – соці альна інфор ма ція, що пере да-
ється за допо мо гою доку мента, коли доку мент слу жить кана лом кому ні-
ка ції [1, c. 60];

– до ку мен то ло гії. Це – ком плекс нау ко вих дис цип лін, які вивча ють 
сис тему доку мен таль них кому ні ка цій [1, c. 66]. Тобто кому ні ка тив ний 
аспект висту пає основ ним і визна чаль ним при вивченні сут ності та змісту 
сис тем доку мен та ції, у доку мен тоз навстві в цілому.

Г. Шве цова-Водка наго ло шує на соці аль ності сис тем зага лом, з ура ху-
ван ням чого виді ля ються влас ти вості соці аль ної інфор ма ції та ознаки, 
що є від міт ними рисами соці аль ної інфор ма ції. Цікаво, що однією з них 
виок рем лено невід рив ність від мате рі аль ного носія [1, c. 39].

Вод но час вва жа ється, що будь-який мате рі аль ний носій міс тить 
доку мен то вану інфор ма цію, яка при цьому ста но вить:

а) соці альну інфор ма цію, зафік со вану в доку менті з метою її збе рі-
гання в часі та/або пере да вання в просторі;

б) соці альну інфор ма цію, що під тве р джу ється доку мен том (-ами) 
[1, c. 64].

У свою чергу, вста нов лю ємо, що «соці аль ний» – це той, що пов’я за ний 
із жит тям і від но си нами людей у сус піль стві [5, с. 1360], спіл ку ван ням, 
вза є мо дією та їх кому ні ка цією.

Щодо наве де них поло жень зазна чимо, що, на думку Ю. Сто ля рова, 
доку мен та цій ний аспект тісно й нероз ривно пов’я за ний із соці аль ним. 
Більше того, у цьому кон тексті він виво дить закон доку мен та цій ного 
забез пе чення будь-якого соці аль ного явища чи про цесу, який поля гає 
в тому, що появі кож ного ком по нента соці аль ної сис теми пере дує поява 
необ хід ного доку мента; доку мен тально фік су ється виник нення еле мента 
сис теми, доку мен том його функ ці о ну вання супро во джу ється та під три-
му ється; після закін чення існу вання сис теми про неї зали ша ється слід 
у вигляді доку мента.

Ю. Сто ля ров на перше місце ста вить доку мент, а потім соці альне 
явище. Фак тично він вва жає, що доку мент висту пає пер віс ним еле мен-
том, а со ці альне явище – вто рин ним, але вони є час ти нами одного цілого.

Це основ ний закон доку мен то ло гії, згідно з яким будь-який соці ально 
зна чу щий акт пот ре бує доку мен тар ного оформ лення, доку мен тар ного 
супро воду, доку мен тар ної під тримки [6].

В. Бес час ний та О. Мер дова вза галі напо ля га ють на роз ме жу ванні 

413

А лла  Гребенюк



інфор ма цій ної та кому ні ка тив ної функ цій юри дич них доку мен тів. 
На їхню думку, інфор ма ційна функ ція поля гає в здат ності доку мента 
задо воль няти пот реби сус піль ства в інфор ма ції, тобто слу жити дже ре лом 
інфор ма ції, знань: закріп лення (фік са ції) інфор ма ції; збе рі гання інфор-
ма ції; транс ля ції інфор ма ції.

У свою чергу, кому ні ка тивна функ ція поля гає в здат ності юри дич ного 
доку мента бути інфор ма тив ним засо бом пере да вання, обміну кому ні-
ка ції, спіл ку вання. Зазна чені нау ковці роз різ ня ють:

– од но век торну кому ні ка цію, що про яв ля ється в юри дич них 
доку мен тах однос то рон ньої дії (або зверху вниз, або знизу вверх);

– дво век торну кому ні ка цію – про яв ля ється в юри дич них доку мен тах 
двос то рон ньої дії: угоди, дого вори, лис ту вання [7, с. 40].

На такому ж роз ме жу ванні функ ції напо ля га ють І. Те тар чук і Т. Дя ків, 
які виді ля ють:

– ін фор ма ційну функ цію, завдяки якій будь-який доку мент ство рю-
ється для збе рі гання доку мен та ції, оскільки пот реба зафік су вати інфор-
ма цію – при чина укла дання будь-якого доку мен та;

– ко му ні ка тивну функ цію, за якої доку мент висту пає як засіб зв’язку 
між окре мими еле мен тами офі цій ної, гро мадсь кої струк тури [8].

Пе рес від чу є мося, що обидві функ ції тісно пов’я зані між собою, адже 
інфор ма ційна функ ція, для при кладу, задо воль няє пот реби сус піль ства 
в інфор ма ції, роз кри ва ю чись у її обміні (фак тично кому ні ка ції). Кому ні-
ка тивна функ ція є пере д у сім інфор ма тив ним засо бом пере да вання. Тобто 
питання роз ме жу вання чи поєд нання кому ні ка тив ної та інфор ма цій ної 
функ цій можна від нести до кате го рії дис ку сій них.

Та кож нага даймо, що кому ні ка ційна сис тема доку мен та цій ного забез-
пе чення прав ни чої сфери – це форма орга ні за ції, що скла да ється із вза є-
мо обу мов ле них кому ні ка тив них і доку мен тоз нав чих про це сів, суб’єк тів 
права, які вза є мо ді ють шля хом обміну пра во вою інфор ма цією, що забез-
пе чу ється в про цесі її доку мен ту вання (ство рення юри дич них доку мен тів) 
та орга ні за ції діло водства, що при во дить до виник нення, зміни або 
при пи нення пра во від но син. До такого висновку ми дійшли в попе ред ніх 
наших дос лі джен нях, резуль тати яких викла дено в пуб лі ка ції “Commu-
nication system of documentation of the legal sphere: the concept and place 
among documentation systems” [9].

Як бачимо, у цьому випадку теж фік су ється поєд нання доку мен та-
цій ного та кому ні ка тив ного (чи кому ні ка тивно-ін фор ма цій но го) аспек-
тів. Від так кому ні ка тивна скла дова не може ігно ру ва тися при визна ченні 
струк тури дер жав ної уні фі ко ва ної сис теми доку мен та ції. Вва жа ємо 
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за необ хідне вра ху вати ці особ ли вості також і на рівні визна чення цієї 
сис теми. При цьому про по ну ється замі нити тер мін «вза є мо дія» на тер мі-
но ло гічну оди ницю «кому ні ка ція», адже остання є більш широ кою 
за своїм зміс том та більш повно від обра жає сут ність поняття, яке 
ми ана лі зу ємо (дер жав ної уні фі ко ва ної сис теми доку мен та ції).

Так, вза є мо дія – це вза єм ний зв’я зок між пред ме тами в дії, а також 
пого джена дія між ким-, чим-не будь [5, с. 125]. У свою чергу, кому ні-
ка ція – це те саме, що спіл ку вання (а спіл ку вання – це вза ємні сто сунки 
[5, с. 1368], від так, те ж саме, що і вза є мо дія), а також це – не лише 
зв’я зок (як двос то рон ній, так і, напри клад, однос то рон ній), а й обмін 
інфор ма цією [5, с. 562].

Отже, вза є мо дія від обра жає лише двос то ронні зв’язки (тобто харак те-
ри зує лише один еле мент кому ні ка цій), а кому ні ка ція в цілому охоп лює 
весь спектр зв’яз ків і сто су ється також засо бів вза є мо дії (інфор ма ції) 
та меха ніз мів її реа лі за ції (обміну інфор ма ці єю).

З ура ху ван ням викла де ного, зазна чене визна чення повинно бути 
викла дено в такій редак ції: дер жавна уні фі ко вана сис тема доку мен-
та ції – це сукуп ність служ бо вих доку мен тів, які мають єдину форму 
і виго тов лені від по відно до єди них нор ма ти вів, при зна чені для забез пе-
чення та спря му вання діяль ності дер жав них орга нів вико нав чої влади, 
під при ємств, уста нов й орга ні за цій, а та кож реа лі за ції їх одно век тор них 
і дво век тор них зв’яз ків з фізич ними та юри дич ними осо бами всіх 
форм влас ності в пев ній сфері діяль ності чи галузі, обміну інфор ма цією 
з ними.

Ви сновки. Отже, кому ні ка ційна сис тема доку мен та цій ного забез пе-
чення прав ни чої сфери є під по ряд ко ва ною час ти ною дер жав ної уні фі-
ко ва ної сис теми доку мен та ції у сфері юрис пру ден ції, яка, у свою чергу, 
пере бу ває у зв’яз ках під по ряд ку вання дер жав ної уні фі ко ва ної сис теми 
доку мен та ції в цілому.

При цьому кому ні ка цій ний аспект висту пає одним з визна чаль них під 
час харак те рис тики цих сис тем. Тобто зазна чені сис теми пере бу ва ють 
в умо вах вза єм ної залеж ності. Також варто наго ло сити на поєд нанні 
зазна че ного та доку мен та цій ного аспектів.

За ура ху вання зазна че ного дохо димо висновку, що дер жавна уні фі-
ко вана сис тема доку мен та ції у сфері юрис пру ден ції – це су куп ність 
служ бо вих доку мен тів, які мають єдину форму і виго тов лені від по відно 
до єди них нор ма ти вів, при зна чені для забез пе чення та спря му вання діяль-
ності дер жав них орга нів вико нав чої влади, під при ємств, уста нов й орга ні-
за цій, а також реа лі за ції їх одно век тор них і дво век тор них зв’яз ків з фізич-
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ними та юри дич ними осо бами всіх форм влас ності в прав ни чій сфері, 
обміну інфор ма цією з ними. Саме вона висту пає про між ною лан кою між 
кому ні ка цій ною сис те мою доку мен та цій ного забез пе чення прав ни чої 
сфери та дер жав ною уні фі ко ва ною сис те мою доку мен та ції. На цьому тлі 
важ ли вим завдання для подаль ших наших нау ко вих пошу ків вва жа ємо 
визна чення місця цієї сис теми серед сис тем доку мен та ції загалом.
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Communication System of Documentary Support of the Legal Sphere
and State Unifi ed Documentation System: Features of the Relationship

The article focus is on determining the features of the relationship between a new 
communication system of documentary support of the legal sphere and a more estab-
lished state unifi ed system of documentation.

In the meantime, it is proposed to defi ne a state unifi ed system of documentation 
in the fi eld of jurisprudence as a set of offi  cial documents that have a unifi ed form 
and was produced in accordance with uniform standards, designed to ensure and 
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to direct the activities of state executive bodies, enterprises, institutions and organiza-
tions, as well as to promote implementation of their one-vector and two-vector links 
with individuals and legal entities of all forms property in the legal sphere, exchange 
of information with them.

It is proved that the communication system of documentary support of the legal 
sphere is a subordinate part of the state unifi ed system of documentation in the fi eld 
of jurisprudence, which, in turn, is related to the subordination of the state unifi ed docu-
mentation system as a whole.

It was found that the communication aspect, in combination with documentary 
aspect, is one of the determinants in the characterization of all these systems, which are 
in interdependence.

Against this background, determining the place of the state unifi ed system of docu-
mentation in the fi eld of jurisprudence among documentation systems in general could 
be considered as an important task for further scientifi c research.

Keywords: communication system of documentary support of the legal sphere, state 
unifi  ed sys tem of doc u me ntatio n,  legal sphere, com m unicat ive function of  documen tary 
 su pport ,  o r ga nization of offi  ce work,  d ocu me nt , doc um ent  st udy.
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